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Raziskovalni pristop 

1 Metoda 
Telefonsko anketiranje

Telefonsko anketiranje sodi med kvantitativne raziskovalne pristope, za katere je 
značilna uporaba strukturiranih intervjujev na večjem, reprezentativnem vzorcu, 
katerega rezultat so številčne vrednosti, primerne za različne statistične analize.

Telefonsko anketiranje izvajamo v Aragonovem CATI (Computer Assisted
Telephone Interviewing) studiu s 35 delovnimi mesti, podprtimi z Sawtooth™
WinCati 4.1 programsko opremo. Le ta nam omogoča oblikovanje in upravljanje z 
vprašalniki, upravljanje z vzorci in dinamiko klicanja potencialnih anketirancev, 
sprejemanje in vračanje klicev, avtomatsko klicanje skupaj z verjetnostnim 
klicanjem (naključno generiranje telefonskih številk), smiseln potek anketiranja 
(poglabljanje ali preskok vprašanj glede na predhodne odgovore respondenta), 
snemanje odprtih odgovorov, kontrolo neodgovorov, kontrolo nekonsistentnosti 
odgovorov, neposredni izvoz podatkov in opisov spremenljivk ter njihovih vrednosti 
v podatkovno bazo kateregakoli formata.  

2 Vzorec 
Vzorec smo oblikovali s postopkom naključnega izbora 
gospodinjstev, kjer smo upoštevali prostorsko razpršenost glede na 
slovenske statistične regije. Kriterij izbora sogovornika v 
gospodinjstvu je bil: polnoletna oseba; državljan RS z volilno pravico, 
ki je zadnji praznoval rojstni dan v gospodinjstvu. 
Končni vzorec znaša 914 anketirancev, vzorec je reprezentativen po 
spolu, starosti, izobrazbi ter statističnih regijah. 
Zbrani podatki so glede na strukturna odstopanja polnoletne 
populacije uteženi (ponderirani). Pri ponderiranju smo uporabili 
postopek, ki je primerljiv z opisanim v dokumentu S.Kurdija, J.Štebe, 
»Oblikovanje vzorčnih uteži za telefonsko anketo Politbarometer«, 
CJMMK, PB3/97.  

  N % N % N %
Spol Moški 958576 48,8 336 36,8 436 47,7

Ženski 1005460 51,2 578 63,2 478 52,3
1964036 100,0 914 100,0 914 100,0

Starost 30 in manj 374948 23,6 128 14,0 209 22,9
31 do 45 450219 28,4 217 23,7 251 27,5
46 do 60 392202 24,7 253 27,7 214 23,4
61 in več 370575 23,3 316 34,6 240 26,2

1587944 100,0 914 100,0 914 100,0
Izobrazba OŠ in manj 549466 33,0 117 12,8 304 33,3

srednja šola 899341 54,1 534 58,4 484 52,9
višja, visoka šola 215062 12,9 263 28,8 126 13,8

1663869 100,0 914 100,0 914 100,0
Regija Pomurska 120875 6,2 62 6,8 68 7,5

Podravska 310743 15,8 144 15,8 148 16,2
Koroška 73296 3,7 34 3,7 34 3,7
Savinjska 253574 12,9 115 12,6 128 14,0
Zasavska 45436 2,3 21 2,3 22 2,4
Spodnjeposavska 68565 3,5 31 3,4 32 3,5
Jugovzhodna Slovenija 136474 6,9 62 6,8 75 8,3
Osrednjeslovenska 488364 24,9 226 24,7 191 20,9
Gorenjska 195885 10,0 91 10,0 90 9,9
Notranjsko-kraška 50243 2,6 23 2,5 27 2,9
Goriška 118511 6,0 56 6,1 61 6,7
Obalno-kraška 102070 5,2 49 5,4 37 4,1

1964036 100,0 914 100,0 914 100,0

Neobteženo ObteženoPopis 2002 (SURS)
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3 Časovni okvir 
Anketiranje je trajalo med 4.5. in 6.5.2006, povprečno trajanje ankete 
je bilo 5 minut. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

V skladu s standardi, ki jih priporoča ESOMAR*, je pri objavi 
rezultatov iz tega poročila potrebno navesti naslednje podatke: 
 izvajalec: Aragon, d.o.o. 
 zajeta populacija: polnoletni državljani RS z volilno pravico 
 velikost vzorca: 914 
 datum izvedbe: 4.5. – 6.5.2006 

 vzorčenje: znotraj gospodinjstva naključni izbor  
polnoletnega sogovornika, državljana RS z volilno pravico,  
ki je zadnji praznoval rojstni dan v gospodinjstvu 

 metoda: telefonsko anketiranje 

* ESOMAR/WAPOR Guide to Opinion Polls, ESOMAR 2003. 
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1 Variabilni del 

1.1 Razpoznavnost Slovenije 

Najprej nas zanima vaše mnenje oz. ocena, v kolikšni meri je Slovenija danes prepoznavna v tujini? Prosimo, da vaše mnenje izrazite z oceno od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da 
je zelo slabo prepoznavna, 5 pa da je zelo dobro prepoznavna! Če pa vaše mnenje ni tako izrazito, ga prosimo izrazite z ocenami od 2 do 4.  

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1. Zelo slabo prepoznavna 40 4,4 4,4 4,4 
2. Slabo prepoznavna 184 20,1 20,1 24,5 
3. Niti dobro, niti slabo prepoznavna 484 52,9 52,9 77,4 
4. Dobro prepoznavna 172 18,8 18,8 96,2 
5. Zelo dobro prepoznavna 23 2,6 2,6 98,8 
6. NE VEM, ne morem oceniti 11 1,2 1,2 100,0 
skupaj 914 100,0 100,0   

 
Opisne statistike 

 N Min Max povprečje 
Standardni 
odklon 

Najprej nas zanima vaše mnenje oz. ocena , v kolikšni meri je Slovenija danes 
prepoznavna v tujini? 

903 1 5 2,95 ,820 

N  903     
 
 
Slovenija se je v preteklosti predstavljala svetu tudi s pomočjo različnih simbolov. Ali nam lahko navedete, katere simbole je naša država do sedaj uporabljala za svojo 
promocijo tako doma kot v tujini? 

da ne 

 Frekvenca Odstotek 
Odstotek  med tistimi, ki se 

spomnijo katerega simbola (n=645) Frekvenca Odstotek 
Zastava 336 36,8% 52,1% 578 63,2% 
Lipov list 136 14,9% 21,1% 778 85,1% 
Rožice 179 19,6% 27,8% 735 80,4% 
Drugo 358 39,1% 55,4% 556 60,9% 
Se ne spomnim nobenega 269 29,4%  645 70,6% 
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Se vam zdi primerno, da podoba s katero se bo v tujini predstavljala Slovenija izhaja iz nacionalnih barv (bele, modre, rdeče)... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1. Da 629 68,8 68,8 68,8 
2. Ne 151 16,6 16,6 85,3 
3. Vseeno 101 11,1 11,1 96,4 
4. NE VEM, ne morem oceniti 33 3,6 3,6 100,0 
skupaj 914 100,0 100,0   

 
 
Ali menite, da bi morala Slovenija pri svojem predstavljanju v tujini uporabljati državno zastavo ali naj si za potrebe promocije omisli kak drug znak? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1. Zastava 610 66,7 66,7 66,7 
2. Znak 234 25,6 25,6 92,2 
3. Vseeno 42 4,5 4,5 96,8 
4. NE VEM, ne morem oceniti 29 3,2 3,2 100,0 
skupaj 914 100,0 100,0   

 
 
 



 

 Spremljanje odnosa javnosti do Vlade in aktualnih dogodkov, maj 2006 
 

5 

2 Volilna intenca 

Denimo, da bi bile naslednjo nedeljo volitve v državni zbor. Za katero stranko bi volili? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1,00  1. Liberalna  Demokracija Slovenije 131 14,3 14,3 14,3 
2,00  2. Slovenska  Demokratska Stranka 162 17,7 17,7 32,1 
3,00  3. Slovenska  Nacionalna Stranka 41 4,5 4,5 36,5 
4,00  4. Socialni  Demokrati 86 9,4 9,4 45,9 
5,00  5. Demokratična  Stranka Upokojencev Slovenije 57 6,2 6,2 52,1 
6,00  6. Nova  Slovenija 44 4,8 4,8 57,0 
7,00  7. Slovenska  Ljudska Stranka 34 3,8 3,8 60,7 
8,00  8. drugo ... 44 4,8 4,8 65,5 
9,00  9. ne vem 142 15,6 15,6 81,1 
10,00  10. ne želi odgovoriti 38 4,2 4,2 85,3 
11,00  11. ne bi se udeležil volitev 135 14,7 14,7 100,0 
Total 914 100,0 100,0  

2.1 Najbližja stranka 

Če se ne morete odločiti, za katero stranko bi volili, pa mogoče lahko vseeno izpostavite stranko, ki vam je bližje oz. se vam zdi bolj sprejemljiva kot druge? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1,00  1. Liberalna  Demokracija Slovenije 20 2,2 10,8 10,8 
2,00  2. Slovenska  Demokratska Stranka 18 2,0 10,0 20,8 
3,00  3. Slovenska  Nacionalna Stranka 5 ,5 2,7 23,5 
4,00  4. Socialni  Demokrati 14 1,5 7,5 31,0 
5,00  5. Demokratična  Stranka Upokojencev Slovenije 8 ,8 4,2 35,2 
6,00  6. Nova  Slovenija 5 ,5 2,7 37,9 
7,00  7. Slovenska  Ljudska Stranka 4 ,4 2,3 40,1 
8,00  8. drugo ... 3 ,4 1,9 42,0 
9,00  9. ne vem 83 9,0 45,5 87,5 
10,00  10. ne želi odgovoriti 23 2,5 12,5 100,0 
skupaj 181 19,9 100,0  
manjkajoči 733 80,1   
skupaj 914 100,0   
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2.2 Stranka, ki je ne bi volil 

Dejali ste, da ne veste, katero stranko bi volili, če bi bile prihodnjo nedeljo parlamentarne volitve. Ali nam lahko zaupate, katero stranko pa ZAGOTOVO NE BI volili? Ali bi bila to 
.... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1,00  1. Liberalna  Demokracija Slovenije 25 2,7 13,6 13,6 
2,00  2. Slovenska  Demokratska Stranka 14 1,6 7,9 21,5 
3,00  3. Slovenska  Nacionalna Stranka 22 2,4 12,0 33,4 
4,00  4. Socialni  Demokrati 2 ,2 ,9 34,3 
5,00  5. Demokratična  Stranka Upokojencev Slovenije 18 2,0 9,9 44,2 
6,00  6. Nova  Slovenija 10 1,1 5,3 49,5 
7,00  7. Slovenska  Ljudska Stranka 6 ,7 3,5 53,0 
8,00  8. drugo ... 1 ,1 ,6 53,6 
9,00  9. ne vem 55 6,0 30,3 83,9 
10,00  10. ne želi odgovoriti 29 3,2 16,1 100,0 
skupaj 181 19,9 100,0  
manjkajoči 733 80,1   
skupaj 914 100,0   
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2.3 Glasovanje na zadnjih volitvah 

Ali nam lahko prosim zaupate, katero stranko ste volili ob zadnjih parlamentarnih volitvah leta 2004? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1  AS - AKTIVNA SLOVENIJA 8 ,9 ,9 ,9 
2  DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE DeSUS 23 2,5 2,5 3,4 
3  LDS - LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 166 18,2 18,2 21,6 
4  NSi - NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA 31 3,4 3,4 25,0 
5  SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS 191 20,9 20,9 45,9 
6  SLS SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 31 3,4 3,4 49,3 
7  SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS 32 3,5 3,5 52,8 
8  SOCIALNI DEMOKRATI - ZDRUŽENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV 62 6,8 6,8 59,6 
9  SMS - STRANKA MLADIH SLOVENIJE 4 ,4 ,4 60,0 
10  ZELENI SLOVENIJE 1 ,1 ,1 60,1 
11  drugo ... 4 ,4 ,4 60,5 
12  ne vem 104 11,4 11,4 71,9 
13  ne želim odgovoriti 47 5,2 5,2 77,1 
14  nisem se udeležil volitev 209 22,9 22,9 100,0 
Skupaj 914 100,0 100,0  
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3 Demografija 

Spol 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1  1. Moški 436 47,7 47,7 47,7 
2  2. Ženski 478 52,3 52,3 100,0 
Total 914 100,0 100,0  

 
Starost 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1  30 in manj 209 22,9 22,9 22,9 
2  31 do 45 251 27,5 27,5 50,4 
3  46 do 60 214 23,4 23,4 73,8 
4  61 in več 240 26,2 26,2 100,0 
Total 914 100,0 100,0  

 
Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali redno ali izredno 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1. nedokončana ali dokončana osnovna šola 303 33,1 33,1 33,1 
2. dveletna ali triletna poklicna srednja šola 157 17,2 17,2 50,3 
3. štiriletna ali petletna srednja šola 326 35,7 35,7 86,0 
4. visokošolski ali univerzitetni študij 116 12,7 12,7 98,7 
5. specializacija, magisterij, doktorat 10 1,1 1,1 99,8 
6. brez odgovora 2 ,2 ,2 100,0 
skupaj 914 100,0 100,0  
 
Kakšen je Vaš zaposlitveni status v tem trenutku? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1  1. Dijak/študent 151 16,5 16,5 16,5 
2  2. zaposlen 365 39,9 39,9 56,5 
3  3. Nezaposlen/ čakajoč na upokojitev 62 6,7 6,7 63,2 
4  4. kmet 13 1,4 1,4 64,6 
5  5. upokojen 303 33,1 33,1 97,7 
6  6. vzdrževani član (osebe brez lastnih sredstev za preživljanje) 19 2,1 2,1 99,9 
7  7. brez odgovora 1 ,1 ,1 100,0 
skupaj 914 100,0 100,0  
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Denimo, da slovenski povprečni NETO dohodek znaša 174.000 SIT.  Je vaš mesečni NETO dohodek v primerjavi s slovenskim povprečnim dohodkom... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1. mnogo manjši 313 34,2 34,2 34,2 
2. deloma manjši 184 20,2 20,2 54,4 
3. približno enak 114 12,5 12,5 66,9 
4. deloma višji 111 12,2 12,2 79,0 
5. mnogo višji 28 3,0 3,0 82,1 
6. sem brez dohodka (ANKETAR: če prejema denarno podporo, oz 154 16,8 16,8 98,9 
7. Ne želim odgovoriti 10 1,1 1,1 100,0 
skupaj 914 100,0 100,0  
 
Statistične regije 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

Pomurska 68 7,5 7,5 7,5 
Podravska 148 16,2 16,2 23,7 
Koroška 34 3,7 3,7 27,4 
Savinjska 128 14,0 14,0 41,4 
Zasavska 22 2,4 2,4 43,8 
Spodnjeposavska 32 3,5 3,5 47,3 
Jugovzhodna Slovenija 75 8,3 8,3 55,5 
Osrednjeslovenska 191 20,9 20,9 76,4 
Gorenjska 90 9,9 9,9 86,3 
Notranjsko-kraška 27 2,9 2,9 89,2 
Goriška 61 6,7 6,7 95,9 
Obalno-kraška 37 4,1 4,1 100,0 
Total 914 100,0 100,0  
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Koliko oseb živi v vašem gospodinjstvu, če pri tem štejete tudi sebe? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

1   118 12,9 12,9 12,9 
2   164 18,0 18,0 30,9 
3   230 25,2 25,2 56,1 
4   272 29,7 29,7 85,8 
5   90 9,8 9,8 95,6 
6   28 3,0 3,0 98,6 
7 7 ,8 ,8 99,4 
8   2 ,2 ,2 99,7 
9 2 ,2 ,2 99,9 
10 1 ,1 ,1 100,0 
skupaj 914 100,0 100,0  
 
Dejali ste, da poleg vas v gospodnjstvu živi še oseba/e. Koliko od teh oseb poleg vas ima volilno pravico? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Komulativni 
odstotek 

0 8 ,9 1,0 1,0 
1   293 32,1 36,9 37,9 
2   259 28,4 32,6 70,4 
3   159 17,3 19,9 90,4 
4   61 6,6 7,6 98,0 
5  16 1,8 2,0 100,0 
skupaj 796 87,1 100,0  
manjkajoči 118 12,9   
 skupaj 914 100,0   
 


